

# 醉驾入刑一年 合肥300余人受罚

## 醉驾被罚者男性占99%，年龄集中在30~50岁之间

胡明艳 刑二庭 记者 宋娟

2011年5月1日,《刑法修正案(八)》开始施行,其中规定醉酒驾驶机动车,处拘役并处罚金,到今年5月1日,“醉驾入刑”已一年。记者从合肥市中级人民法院了解到,一年来,合肥市共有310名醉驾被告人接受了“醉驾入刑”的制裁,其中女性2名。

### 醉驾被罚者男性占99%

据合肥市中级人民法院刑二庭的统计数据显示,“醉驾入刑”实行满一年来,该市两级法院审结此类案件共295件,处罚310人。

同时,在这类案件中,当事人几乎都是男性。据初步统计,在295起案件中,涉及女性醉驾被处罚的只有2人,其余都是男性,这个比例接近99%。而判实刑的(拘役)有54人,最高判了拘役6个月,宣告缓刑的有255人,只有一人免于刑罚。

据了解,“醉驾入刑”实施以来,合肥

瑶海区人民法院判出了该市第一起醉驾案件,男子朱某成为省城醉驾入刑第一人。该案发生在“醉驾入刑”的第二天,即2011年的5月2日。朱某与朋友一起喝酒,酒后驾车至当涂路和北二环交叉口时,与摩托车驾驶人单某某发生纠纷。经鉴定,朱某属醉酒驾驶。2011年8月22日,瑶海区人民法院以危险驾驶罪,判处被告人朱某拘役四个月,缓刑六个月,并处罚金5000元。

### 摩托车驾驶人不可存侥幸心理

来自合肥中院的统计数据显示,该类案件的地域分布不平衡,主要集中在6个县区,其中包河区、瑶海区、长丰县、肥西县、巢湖共241件;醉驾者主要是农民,占了70%左右,其中长丰、庐江的比例最高,达到了80%左右;而公职人员占有7%的比例。

从年龄上来看,醉驾者主要集中在30~50岁之间,而且,85%以上都是初中以下学历,文盲人数较多。

一说起“醉驾”,大家想到的可能是轿

车肇事,其实,在市区内轿车肇事占了70%左右,而在县城等地方,主要是摩托车驾驶人肇事,特别是庐江,醉驾案中摩托车肇事占了81%左右。很多摩托车驾驶人认为,他们驾驶的不是轿车,从而存有侥幸心理。记者从长丰县人民法院获悉,去年7月30日晚,长丰县人张某某在酒后驾驶一辆普通二轮摩托车,与骑自行车的许某发生碰撞,该院就是以危险驾驶罪判处张某某拘役三个月,缓刑四个月,并处罚金人民币2000元。

## 华邦业主摄影大赛14日启动

星报讯(记者 何曙光) 由华邦地产、市场星报、合肥365地产家居网等联合主办的“华邦12年建筑时尚生活感恩业主摄影大赛”将于本月14日正式启动。组委会即将开通报名专线和专题网站,接受摄影爱好者和发烧友报名参赛。

据主办方介绍,本次大赛参赛对象为华邦光明世家、华邦世贸城、华邦世家新老业主、市场星报读者群。活动地点为:华邦光明世家营销中心(作品线下评选及颁奖)、华邦世贸城营销中心(作品巡展)、华邦世家营销中心(作品巡展);报名、作品征集时间为5月14日~5月27

日,参赛选手可以通过电话、短信等方式进入比赛环节。

本次活动将邀请安徽摄影家协会和华邦地产代表作为大赛评委。评选出业主类一等奖1名,二等奖3名,三等奖10名。优秀奖若干名。评选出社会类一等奖1名,二等奖5名,三等奖10名。优秀奖若干名。特别提示:参赛作品若是华邦业主的,须备注业主姓名、所在小区楼号、联系电话、参赛主题。业主也可进入合肥365地产家居网华邦业主社区发帖上传摄影作品。具体情况敬请关注市场星报和合肥365地产家居网后续报道!

## 合肥市出台促进服务业发展若干政策 原创3D游戏每款最高奖50万

星报讯(记者 任金如) 原创三维动画每分钟最高奖励3000元,原创3D游戏每款奖励50万元……昨日,记者从合肥财政厅了解到,《合肥市承接产业转移促进服务业发展若干政策(试行)》(以下简称《政策》)正式发布。

根据《政策》,在合肥市登记注册的动漫企业,在本市立项生产、本省版权登记的原创影视动画产品,在中央、省级电视台9点至22点时段首播的,二维产品分别按每分钟2000元、1000元,三维产品分别按每分钟3000元、2000元,给予原创企业一次性奖励,每部奖励金额最高分别不超过100万元、50万元。

在合肥市登记注册的网游研发企业,产品完成全部研发,并通过国家版权局著作权登记,获得政府出版部门版号后正式上线运营的原创游戏(不含单机版),2D每

款奖励30万元,3D每款奖励50万元。

另外,不仅在动漫行业,对新获得国家驰名商标、中国名牌、中华老字号的,也会有一次性奖励管理团队50万元,其中法定代表人占40%,而且奖励越“老”越多,即获得国家级的称号奖励要高于省级“老字号”管理团队的10万元。在合肥市登记注册的企业投资拍摄的电影、电视剧(纪录片)、广播剧,电影在院线公开放映的,每部一次性奖励50万元;电视剧(纪录片)在国家级、省级电视台播出的,分别按每集3万元、1万元给予一次性补助。

“所有政策都与国家和省里的不重复享受,对投资额在10亿元以上的服务业项目,还可实行‘一事一议’。”合肥市财政局相关负责人表示。涉及城市基础设施配套费减免奖励的,除按规定直接减免外,一律先缴纳后返还。



昨天上午,一些患者和家属手捧鲜花和锦旗来到合肥市第一人民医院肝胆血管外科病房,向护士们连道“感谢”,为她们提前庆祝5·12国际护士节。据悉,该科室刚刚荣获了“全国首批优质护理病房”称号,全省仅有两家单位获此殊荣。

陶文娟 费秦茹 记者 李皖婷/文 李超钰 程兆/图

## 催要工程款起纠纷 肥西一男子砍伤合伙人

星报讯(张秀 姜东辉 记者 范竹标) 昔日生意上的合作伙伴,如今一个躺在医院,一个被刑拘。近日,因合伙承包建筑工程分账不清,肥西男子张某一怒之下持刀捅伤合伙人周某某,致使其受重伤,被肥西警方抓获归案并刑拘。

周某某与32岁的张某于几年前,凑资一起承包建筑工程。工程项目结束后,因没有明细算账,尚有64万元工程材料款在张某手中,周某某为此经常找张某索要工程款。

3月12日15时许,周某某再次来到上派镇巢湖西路张某经营的五金轧钢厂,找张某索要工程款。双方为此发生纠纷,张

某随手拿起一把刀,向周某某的腹部、胸部连捅4刀(后经鉴定结果为重伤)。随后,张某某迅速逃离案发现场。

“不许动,警察!”5月2日上午,正当张某某准备开车外出时,蹲守的便衣民警一声喝令并迅速将其控制。经审讯,犯罪嫌疑人张某某对其持锐器捅伤周某某的犯罪事实供认不讳。当日,张某某被依法刑事拘留,目前此案正在进一步侦查中。

昨日,记者从肥西城关派出所获悉,目前受害人周某某住院治疗费花去近10万元,张某的家人垫付了3万元。由于周某某的腹部大肠被捅断,周某某仍将在医院接受手术治疗。

## 面包车疯狂撞飞五工人 肇事司机醉驾已被刑拘

星报讯(记者 张敏 黄洋洋) 5月8日23:30,省城蒙城北路与北一环下穿桥下,五名清淤排水工人被后方冲来的一辆面包车撞倒在地,肇事司机被当场控制,疑似酒驾(本报已做报道)。昨日上午,记者从交警部门获悉,肇事司机左某严重酒驾,被依法刑事拘留。

五名伤者均为女性,其中两人入住胸

外科,两人在骨科,暂无危险,而另一人许某因颅脑损伤、全身多处骨折,伤势非常严重,仍在重症监护室抢救。记者后从警方获悉,酒精测试数据显示,肇事司机左某体内血液酒精含量高达2309mg/100ml,达到醉酒驾驶机动车的标准。

目前,左某因涉嫌危险驾驶罪被公安机关立案侦查,并已对其采取刑事拘留措施。

## 老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病、间质性肺炎、慢阻肺等患者请注意…… 解密——肺病九成可断根

老慢支、肺气肿、慢阻肺、间质性肺炎、肺心病等老肺病久治不愈根在肺纤维化。肺纤维化患者早期不易觉察,到中晚期出现咳嗽、呼吸困难、心悸心慌、水肿、胸背疼痛、紫绀等症,连静息时也感到气短,最终导致呼吸衰竭而死亡。

常规疗法侧重于止咳、化痰、平喘、抗炎等,对纤维化毫无办法,反而越治越重。“要是能换个健康的肺就好了!”这是许多老肺病患者的心声,而手术换肺却有“肺源少、危险性高及费用大”等原因,99%的患者不能手术换肺。

只要能逆转肺纤维化,肺组织就能恢复正常呼吸功能,达到“换肺”的效果。世界器官纤维化研究首席专家成功研制成目前唯一能控制、逆转纤维化的科研成果。临床表明:运用

该成果抗纤维治疗第一阶段:咳、喘、憋、闷等症缓解;第二阶段:身体有力,活动时憋气感减轻,食欲增加;第三阶段:闷胀、厌食、失眠等消除,CT检查肺纤维化阴影消失,肺功能恢复正常,不用手术也如同换了一个新肺。

为帮助广大肺病患者早日摆脱疾病折磨,本月12日-13日,北京协和医科大学肺纤维化防治中心教授、全国抗组织纤维化专家组副组长宋娟教授将亲临我市为老肺病患者解惑。她具有丰富抗纤维化临床经验,特应邀来院为患者提供专业抗纤维化咨询指导。请广大肺病患者携带病历、CT片、X光片前来就诊!就诊期间可免费全国抗组织纤维化北京专家挂号费,名额仅限100名。

免费报名电话:0551-5178285

